



主办:张家界日报社
协办单位:张家界市人民医院
张家界市永定区妇幼保健院
张家界大众医院
张家界美年大健康管理有限公司
张家界宏仁医院
张家界良富门诊

咨询热线:刘雪融 13037449120
周丽任 13237442000
联系地址:市区南庄坪张家界日报社一楼



永定区妇幼保健院
荣获湖南省 妇幼健康
服务科技创新单位
荣誉称号

近日,记者从2019第七届湖南妇幼健康服务发展高峰论坛大会上了解到,永定区妇幼保健院荣获妇幼健康服务科技创新单位,该院院长田际明荣获妇幼健康服务科技创新工作者。

据悉,永定区妇幼保健院作为我市城区第一家启动6S精益管理的医院,通过整理、整顿、清扫、清洁、素养、安全,将6S精益管理理念、思维融入医院管理体系。近年来,医院始终坚持以保护妇女儿童健康为中心,突出妇幼保健特色,坚持保健与临床相结合的办院方针,不断创新管理模式,规范内部管理,加强服务设施的标准化建设,有力促进了保健与临床相互融合。医院积极落实人机工效,机随人走等先进理念,创立了一站式就医模式,开通网上预约挂号缴费信息系统,患者不必东奔西走,实现挂号、交费、就诊、检查以及检验报告自助打印等一系列配套服务,就诊更加方便快捷。

(田西言)

高分通过室间质评 美年大健康检验中心品质再获权威认可



美年大健康检验中心



专业检测设备

为了给消费者提供准确放心的体检报告,美年大健康自创立至今的十余年来用心打造高品质的检验中心,不但斥资数亿购置国际检验设备和试剂,还持续进行严格无死角的质量监管。近年来,美年大健康在上海、辽宁、浙江、广东等11个省、市、自治区的检验中心以优异的成绩获得国家卫生部临床检验中心颁发的室间质评证书;此外还有北京、河北、四川、重庆等13个省、市、自治区的美年大健康检验中心高分通过了省级室间质评。

室间质评是室间质量评价的简称,指的是多家实验室分析同一标本,并由外部独立机构收集和反馈实验室上报的结果,通过实验室间的比对判定实验室的校准、检测能力及稳定性。室间质评结果是检验实验室质量的客观标准,是检测质量评价的重要依据。国家级和各省级的室间质评是国内重要的室间质评标准。参与并通过国家级、省级的室间质评,意味着检验机构检验结果的准确性和稳定性获得了权威认可。

美年大健康旗下检验中心多年来积极参与国家级和省级室间质评工作。此次参与及通过测评的美年大健康检验中心技术力量雄厚,拥有高级职称的医学检验管理人员。所有检验项目严格按国家要求标准执行,制定标准操作规程,每日必须做好各项实验室内部质量控制,同时对设备及试剂定期校准和维护保养,以确保检测结果的准确与稳定。凭借优异成绩通过国家级、省级的室间质评工作,是对美年大健康检验中心在操作规范、流程控制、质量监督等各个方面工作的肯定,是对美年大健康医疗品质以及专业度的认可。

作为深耕专业体检和医疗健康服务领域的企业,美年大健康近年来不断加大对检验中心的投入力度。截至目前,公司已在全国200多城市布局了400余家检验中心及实验室,并建立了完善的质量控制体系。除了鼓励旗下检验中心积极参与国家级、省级每年的室间质评外,集团还会对全国所有检验中心进行内部室间质评,以及月度的质量控制考核,发现问题及时进行纠正预防。一系列举措,确保各检验中心检测数据准确,质量稳定,为消费者提供高品质的体检报告。

作为品质驱动的专业医疗服务机构,美年大健康将持续以高标准质量管理体系要求自己,通过严格把控每一个样本的检测质量,仔细审核每一份体检报告,用心回报每一位消费者的信任与支持,实现疾病的早筛查、早治疗、早康复,以实际行动践行守护每个中国人的生命质量的企业使命。

(本报综合)

养生 天热血压会降? 夏夜血压比冬季更高!

夏天到来,高血压患者在白天测量血压时,往往会出现血压比冬天有所下降。有不少高血压患者由此认为,夏季里血压低,可以自行减药减量。对此,广州市第一人民医院心血管内科副主任医师黎镇赐指出,夏季夜间血压会更高,擅自减药易发生中风等心脑血管疾病,平稳控制夜间血压是夏季血压管理的重点。

夏季血压降了为啥药不能停?人的血压在不同季节、一天内的不同时段都有其变化规律。研究显示,在夏季里,高血压患者的日间血压会较冬季的要低,这可能是因为夏季人体出汗多,饮水量相对不足,导致血容量降低,加上热胀冷缩的规律,热天里血管容易扩张,这两个因素都会引起血压下降。黎镇赐说。

当发现夏天的日间血压低了,有不少高血压患者会以久病成医的心态,自行减药、减量甚至是停药,然而这一举动却有不小风险。因为研究发现,夏季高血压病人的

夜间血压反而比冬季更高。黎镇赐指出,夏季晚上血压高可能与睡眠质量下降、精神兴奋有关。此外,降压药物的减量或停用也是导致夜间血压升高的重要原因。

黎镇赐指出,平稳控制夜间血压是夏季血压管理的重点。他强调,高血压患者在夏季更需要监测血压,有症状性低血压发生后,应该由心血管专科医生决定是否需要调整用药方案,而不要擅自减少降压药物。此外,患者应该尽可能选用一天一次给药、持续24小时降压的长效药物,以达到昼夜平稳降压。

夏季管理血压要注意四点

黎镇赐提醒,夏季管理血压应注意以下四点:

1、注意降温避暑

(1)气温高时,尽量减少外出

最好不要在上午10时至下午4时在烈日下行走。如果此时必须外出,一定要做好防护工作,如打遮阳伞、戴遮阳帽、戴太阳镜

等。

(2)空调室内外温差不宜太大

使用空调室内外温差不超过5℃为宜,即使天气再热,空调室内温度也不宜低于24℃。

2、饮食清淡为宜,多吃蔬菜水果

限制钠盐摄入:每日不超过3克。限制总热量:每日烹调油用量小于25克(半两,相当于2.5汤匙),减少动物食品和动物油摄入,适量选用橄榄油。

营养均衡:摄入适量蛋白质(包括鸡蛋、肉类),每天吃8两~1斤新鲜蔬菜、1~2个水果。伴有糖尿病的高血压患者,可选择低糖或中等含糖的水果(猕猴桃、柚子),每日进食200克左右做加餐食用。

增加钙的摄入:每日摄入250~500毫升脱脂或低脂牛奶。

3、适量运动,给血管做操

尽量每周3~5次,每次30~45分钟。可做有氧运动(如健身操、骑自行车、慢跑

等);柔韧性练习(每周2~3次,每次拉伸达到拉紧状态时即可,保持10~30秒,每个部位的拉伸重复2次~4次);推、拉、拽、举等力量练习(每周进行2~3次)。

清晨血压处于比较高的水平,不适宜运动,易发生心脏血管事件,因此最好选择下午或傍晚进行锻炼。若患者安静状态时血压未能很好控制或超过180/110mmHg,暂时禁忌运动。

4、良好的睡眠有助于降压

对睡眠质量差的人进行24小时动态血压监测,会发现大多数人的血压波动没有昼夜节律,夜间血压没有呈现出低于白天的特点。夜间血压高使全身得不到充分休息,容易损伤靶器官。而高血压患者失眠后,第二天往往有血压升高、心率增快的症状。因此,睡眠差者应该找医生帮助调理,遵医嘱服用催眠药或助眠药,提高睡眠质量。

(新华网)

就医助手



张家界市人民医院



张家界大众医院



永定区妇幼保健院



张家界市宏仁医院



良富门诊



张家界美年大健康管理有限公司

